

纬三路西口与安康街交接处将改造 “错交”路口一月后变正

本报7月17日讯(记者 梁越 通讯员 江亮) 近日,不少市民发现纬三路西口与安康街交接处,不少苗木被移植。记者从济阳县市政园林公用事业局了解到,之前该路口规划不规范,并非正交路口,易发生交通事故,为此十余个部门共同协调规整该路段,预计工期为一个月。

“这个路口太别扭了,由纬三路向南行驶至华阳路和安康街均需绕过一段隔离带。”市民

小杨说,加之该路口有自发形成的县城劳务市场,每天集中打零工者超过600人。同时安康街西端还聚集了几十辆出租车,该路口经常被行人和车辆堵得水泄不通。

此外,连接纬三路和安康街的华阳路为省道,经常有通往各地的车辆往来。“发生交通事故更是家常便饭。”经常在此打零工的王先生说,尤其是在安康街市民绕过隔离带驶向纬

三路时,逆行车辆极易与顺行车辆发生碰撞。

据了解,安康街、纬三路与华阳路交接路口相差47米,这也正是别扭之处,并非正交路口。为此,济阳县市政园林公用事业局同济阳县规划局、济阳县交警大队与济阳县公路管理局共同研究后,制定出改造方案。

“将纬三路路中心向北调23.5米、安康街路中心向南调23.5米。”济阳县市政园林公用

事业局相关负责人说,分别调至垂直华阳路路中心,形成正交路口,顺接部分按照安康街路面20米宽建设,将安康街北半幅和纬三路南半幅保留。

目前,济阳县市政园林公用事业局已将阻碍苗木迁移完毕,随后与各部门协商迁移监控、路灯、弱电管线等障碍物,预计工期为一个月,届时纬三路与安康街、华阳路将实现完美对接,车辆通行速度会大大提升。

生活气象馆

三伏天来了
周末最高温37℃

本报7月17日讯(记者 梁越) 18日,市民迎来本年度的三伏天,也是一年中气温最高且又潮湿、闷热的日子。很多人会出现身体乏力、精神不振、工作效率低和体重减轻等现象。三伏天期间,市民出行应携带太阳伞,注意防暑。

根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:

7月18日,多云转晴,南风微风。最高气温36℃,最低气温25℃。

7月19日,晴,南风微风。最高气温36℃,最低气温25℃。

7月20日,晴,南风微风。最高气温37℃,最低气温26℃。

冬病夏治开始
去县医院贴“三伏贴”

本报7月17日讯(记者 杨擎 通讯员 杜秀香) 18日起,济阳县医院“三伏贴”贴敷活动正式启动。根据《黄帝内经·四气调神论》中“春夏养阳”的理论,冬病夏治,通过药物和穴位、经络的双重作用可达到疏通经络、调节免疫、防治疾病的目的。

“三伏天是阳气最旺盛的时令,此时人体腠理疏松,皮毛开泄,顺时就势摄取阳气,驱邪外出。”济阳县医院中医科相关负责人说,三伏贴属于中医特色治疗之一,是根据《黄帝内经·四气调神论》中“春夏养阳”的理论,冬病夏治,通过药物和穴位、经络的双重作用可达到疏通经络、调节免疫、防治疾病的目的。

“三伏贴”疗法适用于呼吸系统、消化系统、肾脏病、风湿免疫、前列腺疾病等各类慢性疾病,出现症状冬天重夏天轻,或常年有症状的患者。“三伏”期间任何时间都可以到济阳县医院进行贴敷。



今日济阳读者
即时互动方式

家有难事找晚报
一个电话帮您解决

81172106

<http://epaper.com.cn>



新浪官方微博
“齐鲁晚报今日济阳”
<http://weibo.com/qjwbjrjy>



官方微博公共号
“齐鲁晚报今日济阳”

汇鑫路、永安路封闭施工中
过往车辆需绕行

本报7月17日讯(通讯员 李新东 记者 梁越) 据悉,每年汛期政务广场前的景观河都会因水满溢出几次,给周围居民造成很大不便。为此,济阳县市政园林公用事业局今年计划在县城内新修建一条景观河。目前,景观河正在施工中,汇鑫路、永安路南端全部封闭,请市民绕行。

据了解,景观河全长约700米,宽5米,东连政务广场景观河,西至省道248线。因施工,两条道路与开元大街交接处全部封闭。“永安路是指政务中心西侧道路,汇鑫路是指鸿腾三馆路口往北的道路。”济阳县交警大队相关负责人说,希望过往行人与车辆绕行。

停电公告

本报7月17日讯(记者 梁越)
近日,因施工作出近期停电计划安排如下:

7月20日6:00-17:00,10千伏新国线停电,涉及范围:菅家、王李、马家、尚家、东王、西王、三友新型建材、看守所、武警中队、金峰锯业、统一企业有限公司、上好佳食品工业有限公司等附近区域54家用户(咨询电话:84221842)。

7月21日8:00-12:00,10千伏兴河线停电,涉及范围:金马运输车有限公司、水利局预制厂、污水处理厂、力高升降机械有限公司、杨寨三队、开发区管委会、济北中学、三里井、新华书店等附近区域34家客户(咨询电话:84221842)。

影响无处不在 身边线索成就精彩新闻

齐鲁晚报·今日济阳

新闻线索
征集



齐鲁晚报《今日济阳》11月8日与您正式见面。我们将与您携手同行,全心全意为济阳人民服务。带着真诚和友好,我们扎根济阳。我们将关注本地重大新闻事件,聆听百姓声音,反映百姓民意。您的声音我们帮您直达相关部门予以解决;身边有新鲜事、感人事、奇怪事、伤心事,我们听您倾诉。您的权利受到侵害,有什么不解和困惑,我们尽力帮您.....

我们将对线索提供者的信息给予绝对保密,并对有价值的新闻线索给予奖励。